

Тэма: "Актыўны грамадзянін: мае ўчынкі, мая адказнасць".

Перад вучнямі 8-9 класаў выступіў старшыня Бараўскога сельскага выканаўчага камітэта Кулакоўскі І.М.



26 лістапада 2020 года ва ўстанове адукацыі праведзена класная гадзіна для навучэнцаў V-VII класаў у рамках інфармацыйна-адукацыйнага праекта "Школа Актыўнага Грамадзяніна" па тэме "Наша школа праз 10 гадоў"



Для навучэнцаў VIII-IX класаў - адзіны дзень інфармавання "Школа Актыўнага Грамадзяніна" па тэме "Мы ў сучаснай медыапрасторы: павяга, бяспека, дакладнасць".



22 снежня 2020 года



Адзіны дзень інфармавання. Тэма: «Я родным краем ганаруся і ведаю - я не адзін» (8-9 класы)



Класная гадзіна. Тэма: «Мая малая радзіма ўчора, сёння, заўтра» (5-7 класы)

[ВІДЭАМАТЭРЫЯЛ ЗА 2020 ГОД ГЛЯДЗЕЦЬ ТУТ...](#)

28 студзеня 2021 года

Адзіны дзень інфармавання. Тэма: «Беларуская навука ў кроку з часам» (8-9 класы)

Класная гадзіна. Тэматычны блок: «Я і закон» (5-7 класы)

Перад навучэнцамі выступіў старшыня Бараўскога сельскага выканаўчага камітэта Кулакоўскі І.М.



25 лютага 2021 года

Адзіны дзень інфармавання. Тэма: «У адзінстве народа - сіла незалежнай дзяржавы» (8-9 класы)

Класная гадзіна. Тэматычны блок: «Я і грамадства» (5-7 класы)

Цікава і змястоўна перад вучнямі выступіў старшыня Бараўскога сельскага выканаўчага камітэта Кулакоўскі Ігар Міхайлавіч



25 сакавіка 2021 года

Ва ўстанове адукацыі праведзены адзіны дзень інфармавання «Школа Актыўнага Грамадзяніна», у рамках якога была разгледжана тэма: «Беларусь і Расія: гісторыя станаўлення і развіцця Саюзнай дзяржавы» (да Дня яднання народаў Беларусі і Расіі). Абмеркаваныя пытанні: Саюзная дзяржава, гістарычныя і культурныя сувязі Расіі і Беларусі, мірнае і дэмакратычнае развіццё, павага традыцый народаў, супрацоўніцтва, ўзаемапавага, забеспячэнне ўстойлівага сацыяльна-эканамічнага развіцця, павышэнне ўзроўню жыцця, умацаванне адносін, братэрства, сяброўства, супрацоўніцтва. У дзень інфармавання прыняў удзел старшыня Бараўскога сельскага выканаўчага камітэта Кулакоўскі І.М.



8 красавіка 2021 года

Ва ўстанове адукацыі праведзены адзіны дзень інфармавання «Школа Актыўнага Грамадзяніна», у рамках якога была адбылася дыскусія: «Духовныя і маральныя каштоўнасці: дыялог пакаленняў». У дзень інфармавання прыняў удзел старшыня Бараўскога сельскага выканаўчага камітэта Кулакоўскі І.М. Звяртаючыся да навучэнцаў у ходзе дыскусіі, Ігар Міхайлавіч сказаў, што вы, маладое пакаленне, самі зможаце зрабіць годны выбар у вырашэнні галоўных, фундаментальных пытанняў чалавечага жыцця. Хацелася б, каб ваш духоўны і маральны выбар быў свабодным і абдуманым, які абпіраецца на ваша сумленне.



22.04.2021

Ва ўстанове адукацыі праведзены адзіны дзень інфармавання «Школа Актыўнага Грамадзяніна», у рамках якога была разгледжана тэма: «Ёсць у кожнай перамозе – тваёй і маёй – вясна 45-га года». Акцэнтуючая частка: подзвіг савецкага салдата, павага да гісторыі сваёй краіны, сваёй сям’і; павагу да ветэранаў вайны; грамадзянская пазіцыя, патрыятызм. Адбыўся дыялог па пытаннях: чаму мы павінны захоўваць памяць аб Вялікай Айчыннай вайне і памяць аб Вялікай Перамозе? Перамога кавалася і ў тыле, і на фронце, і генераламі, і салдатамі, і жанчынамі, і дзецьмі. Дзеля чаго людзі гатовыя былі аддаць сваё жыццё? Што дапамагло ім выстаяць? Што вы разумееце пад «гістарычнай памяццю»? Аргументуйце свой адказ.

У дні інфармавання прыняў удзел старшыня Бароўскага сельскага выканаўчага камітэта Кулакоўскі І.М.



13.05.2021

Ва ўстанове адукацыі праведзены адзіны дзень інфармавання «Школа Актыўнага Грамадзяніна», у рамках якога быў арганізаваны «круглы стол» па тэме «Глядзі і памятай» (да 80-годдзя з дня пачатку Вялікай Айчыннай вайны). У дні інфармавання прыняў удзел старшыня Бароўскага сельскага выканаўчага камітэта Кулакоўскі І.М. Абмяркоўваліся пытанні: ўсенародная памяць, подзвіг воінаў, веліч і сіла духу людзей, захаванне памяці пра падзеі вайны, пачуццё гонару за сваю краіну, Брэсцкая крэпасць - сімвал стойкасці савецкага салдата, ўсебаковае вывучэнне гісторыі Вялікай Айчыннай вайны, рэспубліканская акцыя «Беларусь памятае», павага да гісторыі сваёй краіны, актыўная грамадзянская пазіцыя. Навучэнцы прагледзелі мультымедыйную прэзентацыю «Лёс нашых землякоў на вайне» (па матэрыялах школьнага краязнаўчага музея).



25.05.2021

Ва ўстанове адукацыі праведзены адзіны дзень інфармавання «Школа Актыўнага Грамадзяніна», у рамках якога быў арганізаваны «круглы стол». У дні інфармавання прыняў удзел і выступіў старшыня Бараўскога сельскага выканаўчага камітэта Кулакоўскі І.М.



«Семья – опора государства, оплот свершения и побед»